Mpoaaxka

2 KOMH. 12 M2 B 3-KOMH.KB.

KannHuHrpag,

r KanuHunHrpag, yn KawTtaHoBas annes, g 80

«£1500 000




Mpona)ka KOMHaTbl C aBTOHOMHbIM OTOMMEHUEM, B
TPEeXKOMHaTHOW KBapTUpPeE B Pa3BUTOM palioHe
MpopaeTca yioTHagd KOMHaTa B CBET/I0M
TPEXKOMHaTHOW KBapTUPeE, PacrosoOXXeHHOM B
OOHOM U3 caMbix 61aroyCcTpPoOeHHbIX U Pa3BUTbIX
paoHoB ropoaa. OTNIMYHOE MeCTo A4 TeX, KTO
LeHUT KoMPOPT 1 yoo6CTBO.

[NpenmylLLecTBa:

Pa3BuTaa MHPPaACTPYKTypa: paooM Haxoaatcs
MarasuHbl, anTeKu, OCTAaHOBKM OOLLECTBEHHOIO
TpaHcropTa

MHOro y4yebHbIX 3aBeOeHMNIN B LLIAroBowm
OOCTYMHOCTU — MAaeanbHO ON9 CTYOEHTOB U A4
HauYMHaloLEN ceMbU

Tuxmin n 6e3onacHbIN PanoH

Xopoline TpaHCNOPTHbIE CBA3UM C OCTa/IbHOM
YacTblo ropofda

KoMHaTa nogrotoBneHa K KOMGOPTHOMY
MPOXXMBAHWIO, eCTb BCe HEOBXOAMMOE

3BOHUTE N NPUXOOMTE Ha MPOCMOTpP! DTa KOMHaTa
— OT/IMYHbIV BapMaHT A1 TEX, KTO ULLET YIOTHOE U
yOOOHOE XM/be B XOPOLUEM panoHe.




Mnowanb KOMHaTbl: 12 M?
dTax: 3

Kon-Bo KOMHAT B caenke: 2
O6Laqa nnoLwanb KBapTUpbl: 68 M2

yoint e

KoMHaT B kBaptupe: 3
DTaxkewn B gomMe: 3

Tun caHy3na: pa3genibHbiA
Tun 4OMa: KUPMUYHbIA
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